

印尼国企部长艾力克当选全国足协总主席

（本报讯）印尼国企部长艾力克，于2月16日晚上，在印尼足球协会的总主席竞选投票时，获得高票支持，当选2023年到2027年足球协会总主席，将领导并

开展整顿面对系列挑战的全国足球运动。

登记参加竞选总主席的候选人有四位，在86票代表中，艾力克获得64票，而现任足总主席La Nyalla只获得22票，

其他两人未获支持，因此，国企部长艾力克众望所归而当选，他就职后必将采取重要整顿措施，大力整顿印尼足球运动。

现任总主席La

Nyalla要求艾力克不要再让旧届的理事进入新理事会，因为有许多“黑帮”人物，使印尼足球运动一蹶不振。

艾力克家族是印尼煤碳大王，也是印尼体

育界的“强人”，因此他领导印尼足协，有希望可使印尼足球运动面貌焕然一新，在未来开创一个崭新的时代。（小全）

物价回稳货币走强

印尼自去年7月以来首次暂停加息

（雅加达／马尼拉彭博电）随着印度尼西亚的物价回稳、货币走强，印尼中央银行宣布维持基准利率。这是印尼自去年7月以来首次暂停加息，也显示在一些东南亚国家，货币紧缩政策已接近尾声。

为了控制食品和燃料价格的飙涨，印尼央

行自去年7月以来共加息了225个基点。不过，随着印尼经济近来显著好转，印尼央行星期四（1月16日）宣布将七天期逆回购利率维持在5.75%。

随着运输成本降低，以及政府加大在乡区的食品供应及分配，印尼今年1月的整体通胀

率同比上升5.28%，是去年8月以来的最低。印尼央行行长佩里说，央行预测通胀率将在下半年回落到2%至4%的目标。

佩里认为，通过货币紧缩政策，印尼的通胀已有所趋缓，并认为目前的货币环境不会对经济复苏造成冲击。此

外，印尼盾也是亚洲表现最好的货币，今年迄今的涨幅超过2.5%。

菲律宾将基准利率再上调50个基点

除了印尼，马来西亚央行上个月也暂停加息，维持2.75%的隔夜政策利率。马国央行去年四次加息，共加息100个基点。

不过，仍有一些东南亚国家还在与通胀搏斗。通胀率已达14年高点的菲律宾，其央行星期四将基准利率再上调50个基点，隔夜借贷利率因此达6%。菲央行更暗示可能会进一步加息。

来自 / 联合早报

美考虑在印太扩大使用自杀式无人机 若台海爆发冲突可用于对抗中国军舰

美国海军陆战队正深化与日本自卫队的合作，加强对中国的综合威慑。今年1月，美日同意重组在冲绳的美国海军陆战队，并在2025年之前组建一支负责岛屿防御的新滨海作战团。

（布鲁塞尔讯）美国海军陆战队司令伯杰说，美国海军陆战队考虑，在印度太平洋地区扩大使用游荡弹药，又称为自杀式无人机。这意味若台海爆发冲突，这类武器可用于对抗中国军舰。

美国海军陆战队正在深化与日本自卫队的合作，加强对中国的综合威慑。今年1月，日本和美国同意重组在冲绳的美国海军陆战队，并

在2025年之前组建一支负责岛屿防御的新滨海作战团。

伯杰（David Berger）接受《日经亚洲》访问时说，这支部队执行任务的地方，是将破坏稳定局面的风险所在，以及让美国和其他国家的国家利益面临风险之处。报道指出，这意味着新部队执行任务的范围将不仅是保卫日本，还包括东北亚和东南亚。

针对若台湾海峡发生冲突，滨海作战团是否会在前线作战，伯杰回答：“我会说，有可能。”不过他补充，这支部队的职责将由美国印太司令部决定。

至于游荡弹药

（loitering munition），伯杰说这些攻击无人机或许可有效打击印太地区的船只。它们可在空中停留一段时间，识别目标后对目标进行猛烈撞击，过后爆炸。

自杀式无人机 破坏力比导弹小但易部署

这类武器的破坏力比导弹小，但容易部署，乌克兰军方就是使用美国制造的“弹簧刀”（Switchblade）无人机来对俄军展开自杀式攻击。

伯杰说：“我认为，在未来几年，美国和日本自卫队都将探讨，如何以一种迄今为止尚未使用过的方式来运用这类武器。”他举例说，军队可利用自

杀式无人机来阻止敌军进入海上战略要塞。他说：“我认为游荡弹药未来绝对可在这方面发挥作用。”

美国海军陆战队正在开发陆基远程导弹，例如战斧（Tomahawk）巡航导弹。被问及这类武器是否会部署到在冲绳的新滨海战斗团时，伯杰认为，现在谈论最终部署，仍为之过早。

伯杰受访时也谴责北京侦察气球进入美国领空，认为这是“不可接受的行为”。他说：“一个国家侵犯你的主权领空或领海，并持续这么做，这不是稳定局势的行为。”

他认为，这起事件提醒了人们，美国应该对中国的意图保持谨慎。

来自 / 联合早报

